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問２－１ 問２で「３．」又は「４．」と答えた方にお聞きします。

その理由は何ですか。

問２ あなたの地区では、お互いに助け合い、支え合いながら生活していると
思いますか。

３．どちらかといえばそう思わない

４．そう思わない

No. 性別 年代

20 女性 ５０歳代

52 女性 ３０歳代

60 女性 ４０歳代

98 男性 ４０歳代

132 女性 ７０歳以上

146 女性 ２０歳代

158 女性 ４０歳代

169 男性 ４０歳代

179 男性 ７０歳以上

212 男性 ３０歳代

234 男性 ５０歳代

235 女性 ７０歳以上

236 女性 ５０歳代

241 不明 不明

250 男性 ７０歳以上

263 男性 ２０歳代

265 男性 ５０歳代

266 男性 ３０歳代

272 女性 ７０歳以上 未記入

未記入

未記入

未記入

若い人たちの人足（共同作業）への積極的参加が見られない

地域より家庭が大切だという考えが年ごとに強くなっているように思う

それぞれの住民の生活時間帯、休日が違うのに「助け合い、支えあい」とは

バカげている。急病の際、近隣の家は仕事や何やらで不在。どうやって助け

てもらえるのか

コロナ禍で出来ない

部落一人の考えにばらばらで気の合う人がなく、よればケンカ

一人暮らしの人で人間性の悪い人がいて、僻み妬み嫉みが強く、人のあら探

しをし、他地区へ行ってまで悪口を言っているので、なるべく関わらないよ

うにしている

未記入

他人まかせ

自分のことしか考えていない

葬儀以外は都会と大差なし（挨拶程度）

それほど交流がないと感じるため

団地なので、我かんせずの方が多い

となりで何かあってもしらないふり

未記入

未記入

自分だけ

記述
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290 女性 ７０歳以上

301 男性 ４０歳代

308 男性 ３０歳代

315 男性 ３０歳代 特にない

定年後の世代の人達が現役世代へ役員や民生員の仕事を押し付け自分たちは

何もせず口だけは出す傾向にある。

どの集落もそう見える。

高齢化や近隣との距離が離れている

地区に厚顔無恥の人がいるから


